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Ziua Mondială a Populaţiei din acest an este marcată în cadrul unui an deosebit de 

important, care anticipează naşterea celui de-al 7 miliardulea locuitor de pe pământ. Aceasta este 
o ocazie de a sărbători valorile umane şi diversitatea noastră comună. Este, de asemenea, un 
prilej de a reaminti despre responsabilitatea noastră comună de a avea grijă unul de celălalt şi de 
planeta noastră.  

 
Atingerea cifrei de 7 miliarde a populaţiei pe glob este o realizare impresionantă, dar 

atenţia noastră ar trebui să fie întotdeauna concentrată asupra oamenilor. Prin urmare, mă bucur 
că Fondul Naţiunilor Unite pentru Populaţie acordă importanţă acestui eveniment prin lansarea 
campaniei de informare "7 miliarde de acţiuni" pentru a contribui la o lume mai bună.  

 
Acum, mai mult decât oricând, fiecare dintre noi se poate implica prin intermediul 

reţelelor sociale şi acţiunilor comune pentru schimbare. Am văzut multe exemple în acest an care 
demonstrează imensa putere a oamenilor de a învinge disperarea, de a cere o atitudine egală faţă 
de sine atunci când sunt discriminaţi, şi dreptate atunci e vorba de tiranie.  

 
Ei aspiră să atingă drepturile universale pe care Organizaţia Naţiunilor Unite le susţine cu 

mândrie şi depune eforturi continue pentru realizarea lor.  
 
Atunci când acţionăm în baza valorilor noastre comune, contribuim la viitorul nostru 

comun. Reducerea sărăciei şi inegalităţii contribuie la realizarea potenţialului uman vast. 
Promovarea Obiectivelor de Dezvoltare ale Mileniului promovează prosperitatea şi pacea. Iar 
protejarea planetei noastre salvează resursele naturale, care ne susţin pe noi toţi.  

 
Anul acesta, în lumea noastră complexă şi contradictorie se va naşte cel de-al 7 

miliardulea copil. Avem suficiente resurse alimentare pentru toată lumea, dar aproape un miliard 
de oameni suferă de foame. Avem mijloace pentru a eradica multe boli, dar ele continuă să se 
răspândească. Avem parte de un mediu natural bogat, dar acesta rămâne subiect al atacului şi 
exploatării zilnice. Toţi oamenii visează la pace, însă o bună parte din lume se află în conflict şi 
utilizează arme.  

 
Depăşirea provocărilor de o asemenea magnitudine va necesita eforturi considerabile şi 

implicarea fiecăruia dintre noi. Vă îndemn să folosim această Zi Mondială a Populaţiei şi să 
luăm măsuri ferme întru crearea unui viitor mai bun pentru cel de-al 7 miliardulea locuitor al 
lumii noastre şi pentru generaţiile viitoare. 


